ИСТОРИЯ МУРОМЦЕВСКОГО БЛАГОЧИНИЯ (Продолжение)
Православие – духовная мощь России
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Стела с иконой святителя Николая Чудотворца –  врата в Муромцево
Стела при въезде в Муромцево высотой 10 метров выполнена по проекту Владимира Яковлевича Булгакова по заказу поселковой администрации в лице ее главы, Федора Александровича Горбанина.

Проект был выполнен Владимиром Яковлевичем Булгаковым и утвержден поселковым советом  зимой 2013 года.
Все  мраморные и гранитные детали изготовлены  на заводе Олега Яковлевича Булгакова в городе Тюмени и пожертвованы им родному поселку.
В мае 2014 года силами и средствами поселкового совета началось строительство фундамента стелы, затем была выполнена кладка из облицовочного кирпича строителем Шапочкиным Андреем.
 Отделочные работы гранитными изделиями и кровельные работы выполнены Булгаковым Владимиром Яковлевичем и его сыном – Павлом. 
Купол и крест были приобретены на средства поссовета.

Освящение куполов  стелы  состоялось в начале сентября 2014г
10.09.2014г. состоялось торжественное открытие стелы.
Был показан праздничный концерт. Федор Александрович Горбанин наградил участников строительства почетными грамотами. 
Икону  Святителю Николаю написал Владимир Яковлевич Булгаков зимой 2015 года.
 . 
В четверг, 26 февраля 2015 года, была установлена и освящена икона святителя Николая Чудотворца в гранитной раме на стелу.  
Теперь все проходящие и проезжающие мимо путники могут просить заступничества и покровительства святителя Николая в дороге и в жизни:
«СВЯТИТЕЛЮ ОТЧЕ НИКОЛАЕ, МОЛИ БОГА О НАС».

Святителя Николая называют чудотворцем. Таких святых особо почитают за чудеса, которые происходят по молитвам к ним.
Ещё при жизни своей святитель Николай прославился как умиротворитель враждующих, защитник невинно осуждённых и избавитель от напрасной смерти, заступник от всех бед и несчастий, скорый помощник морякам и другим путешествующим, купцам и детям.
Имя святителя Николая, прославлено неисчерпаемым поистине списком изумительных избавлений, исцелений и других чудес, которые перечислить все просто невозможно. И сейчас горячие молитвы к святому Николаю Чудотворцу помогают верующим решить многие свои проблемы, неразрешимые обычными, земными способами.

Так мы теперь живем.
Духовно-нравственная беседа со школьниками «Слово «МАМА» свято – говори без мата!»
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13 марта 2025 года настоятель Муромцевского храма Тихвинской иконы Божией Матери иерей Николай Устинский, по приглашению руководства КОУ «Петропавловская школа-интернат», провел духовно-нравственную беседу со школьниками о влиянии нецензурной брани на здоровье человека – «Слово «МАМА» свято – говори без мата!».
Священник рассказал детям об истории и корнях скверных слов, о том для чего и кем они применялись, пояснив, что нецензурная и скверная брань – это совсем не норма для современного человека. В завершении беседы священник поведал о том, как молодому человеку можно победить в себе страсть сквернословия.
В ходе рабочей встречи иерей Николай и директор школы Лилия Николаевна Астапович обсудили предстоящие мероприятия по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения между приходом и обучающимися школы-интерната.
Во время неформальной беседы обсуждались вопросы взаимодействия школы-интерната и Церкви, о возможности и частоте посещения благочинным этого учебного заведения для проведения бесед, о выездных экскурсиях детей в Муромцевский храм Тихвинской иконы Божией Матери.
День Православной книги
День Православной книги празднуется ежегодно 14 марта по благословению Священного Синода и инициативе Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.
16 марта 2025 года после проповеди настоятель храма святителя Николая Чудотворца отец Николай поздравил всех верующих с Днем Православной книги: «14 марта мы празднуем День Православной книги. Этот день приурочен к замечательному событию в истории нашего Отечества — 1 марта 1564 года (14 марта по новому стилю), когда на Руси была издана первая печатная книга диакона Ивана Федорова «Апостол». Появление печатной книги изменило жизнь людей. Книга — это школа жизни, и, если перед нами добрая книга, она помогает нам стать добрыми», — сказал священнослужитель в своем слове.
В рамках празднования Дня Православной книги в библиотеке храма самым юным прихожанам иерей Николай преподнес в дар книги для детей о житие святых.

Церковные православные праздники в апреле 2025 года
Как устроен православный календарь
В церковном месяцеслове помимо праздников обозначены посты, даты, когда поминают усопших, святых, а также дни икон.
· Большая часть событий относится к неподвижному кругу. Они непереходящие.  Их дата неизменна.
· Праздники пасхального круга — скользящие, зависят от Пасхи. Таких три: Вход Господень в Иерусалим, Вознесение Господне, Троица.
· Пасха, или Светлое Христово Воскресенье, — центральное торжество года.
· Ключевые праздники — великие. Обычно их сопровождают дни предпразднества, попразднества, отдание. Порой — особые субботы и воскресные дни. Накануне великих праздников в храмах совершают всенощное бдение.
· К великим относятся двунадесятые празднества в честь Иисуса Христа и Богоматери. Их двенадцать. Установлены еще великие недвунадесятые.
· Некоторые православные праздники имеют народное название. Например, Вход Господень в Иерусалим многие знают как Вербное воскресенье.
· У православных есть многодневные и однодневные посты.
Русская православная церковь придерживается юлианского календаря, хотя наша страна с 2018 года перешла на григорианский. Сейчас он опережает юлианский на 13 дней.

В апреле отмечается 67 православных церковных праздников. Церковный календарь информирует о христианских праздниках, посвященных знаменательным событиям из жизни Иисуса Христа и его матери Богородицы Девы Марии, постах и днях памяти различных святых.

Основные праздники в апреле:
 7 апреля — Благовещение Пресвятой Богородицы. Посвящено известию Богородицы о скором рождении младенца. Радостную новость принес архангел Гавриил. Идет Великий пост, но в этот день ввели послабление — можно есть рыбу.
13 апреля — Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье). Посвящен въезду Иисуса в Иерусалим. Переходящий праздник, в православном календаре 2025 года — воскресенье, 13 апреля. 
Мессия с учениками прибыл в город. Люди встретили его с почестями, они уже знали о воскрешении Лазаря (в честь чуда отмечают Лазареву субботу). Они радовались и бросали Иисусу под ноги пальмовые листья. Это шестое воскресенье Великого поста. Разрешена рыба.
19 апреля — конец Великого поста (начало — 3 марта);

20 апреля — Светлое Христово Воскресение или Пасха -  посвящено воскрешению Господа. Большой, широкий праздник христиан.
В этот день жены-мироносицы увидели, что камень от Гроба Господня отодвинут, а гробница пуста. Убедились в этом и апостолы. Иисус Христос явился им и возвестил, что восходит к Отцу.
Пасхальные торжества очень красивы, соответствуют великому чину празднества. Готовятся к нему долгие семь недель поста. В полночь начинается богослужение, верующие идут крестным ходом. В Иерусалиме, в храме Гроба Господня, сходит Благодатный огонь. На столах — обрядовые блюда. Разговляются куличами, крашеными яйцами, 
 29 апреля — День поминовения усопших (Радоница).
Для посещения кладбища Церковь назначает специальный день – Радоницу (от слова «радость» – ведь праздник Пасхи продолжается), и этот праздник совершается во вторник после Пасхальной недели. Обычно в этот день после вечернего богослужения или после Литургии совершается полная панихида, в которую включаются и пасхальные песнопения. Верующие посещают кладбище – помолиться об усопших.
Выпуск подготовила прихожанка Любовь Тамбовцева
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